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zمقدار  -1
Im( cosh z)


 در دستگاه مختلط کدام است؟  

1 )x y
cosh xcosy sinh xsin y

 
 2 )x y

sinh xsin y cosh xcosy
 

 

3 )x y
sinh xcosy cosh xsin y

 
 4)x y

sinh xsin y cosh xcosy 
 

  

 

xمقدار -2
x

x
lim( sin( t )dt)








 

1
2 1

11
1

3
 برابر کدام است؟ 

1 )e 3 2 )3
2

 3 ) e
3

 4)  e
3

  

 
yمساحت ناحیه محدود به حلقه منحنی  -3 x x 2 2  کدام است؟  3

1 )11
5

 2 )
7
15

 3 )
4
15

 4 )8
15

 

 

xمقدار -4

y
e dxdy

 
21 1

1
 کدام است؟ 

1 )e1 2 )
e1

2
 3 )

e 1
2

 4) e1  

 

yقسمتی از سطح همگن محدود به منحنی -5 sin x 2 ]در بازه 3 , ]


0
3

 ها کدام است؟xاست. فاصله مرکز مرکز ثقل آن تا محور 

1 )


2
 2 )



4
 3 )



6
 4) 



3
  

انتگرال -6
C

(x y)dx (x y)dy

x y

  

 2 x در طول دایره 2 y a 2 2  کدام است؟ 2

1 ) 2 2 ) 4 3 )4 4) 2  
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